



УКРАЇНА  
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РІШЕННЯ**

Про затвердження Програми матеріально-технічної підтримки \_\_ прикордонного загону  
Державної прикордонної служби України на 2025 рік

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши лист 25 прикордонного загону державної прикордонної служби України від 19.02.2025р. № 02.6/4190-25, з метою підвищення спроможності виконання завдань та поліпшення матеріально – технічного забезпечення \_\_ прикордонного загону (військової частини 2197), селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму матеріально-технічної підтримки \_\_ прикордонного загону Державної прикордонної служби України на 2025 рік, (далі – Програма), що додається.
2. Фінансовому управлінню Саратської селищної ради при складанні проекту змін до бюджету Саратської селищної територіальної громади на 2025 рік передбачити фінансування на реалізацію Програми та забезпечувати її виконання.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з бюджету та фінансово-економічних питань.

Селищний голова

В.Д. Райчева

21 березня 2025 року  
№ 1852 - VIII

Додаток  
до рішення Саратської  
селищної ради  
від 21.03.2025  
№ 1852 - VIII

**Програма матеріально-технічної підтримки \_\_\_ прикордонного загону  
Державної прикордонної служби України на 2025 рік**

## ПРОГРАМА

### з матеріально-технічної підтримки \_\_\_ прикордонного загону Державної прикордонної служби України на 2025 рік

1.	Ініціатор розробки програми	___ прикордонний загін
2.	Розробник програми	___ прикордонний загін, штаб
3.	Відповідальний виконавець програми	___ прикордонний загін, штаб
4.	Учасники програми	___ прикордонний загін, штаб; Фінансове управління Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області Саратська селищна рада, Білгород-Дністровського району, Одеської області
5.	Термін реалізації програми	Протягом 2025 року
6.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Бюджет Саратська територіальна громада, Білгород-Дністровського району, Одеської області
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього,	<b>150 000,00 грн.</b>

#### 1. Загальні положення

На тлі довготривалої збройної агресії рф проти України, посилення економічних, соціальних та воєнних загроз, зростання нестабільності у світі постають нові виклики національній безпеці не лише у сировинній, енергетичній, фінансовій, інформаційній, екологічній, продовольчій сферах, а і у поширенні зброї масового ураження, тероризмі, транснаціональній організованій злочинності, нелегальній міграції, ескалації міждержавних і громадянських конфліктів, які стають дедалі інтенсивнішими і охоплюють практично всі регіони нашої держави і більшість країн світу.

Зокрема, відмічається тенденція до зростання потоків нелегальної міграції, кількості спроб переміщення підакцизної групи товарів, боєприпасів та наркотичних речовин.

Досвід попередніх років показує, що для усунення проблем, пов'язаних з протидією протиправній діяльності на державному кордоні, необхідно забезпечити реалізацію державної політики у сфері профілактики, своєчасного виявлення та припинення протиправних дій шляхом об'єднання зусиль правоохоронних органів, органів державної влади та місцевого самоврядування, громадськості.

Забезпечення надійної охорони державного кордону не можливе без розвитку систем повітряної розвідки, засобів дистанційного контролю, проведення заходів підготовки особового складу, підтримки для інженерного та фортифікаційного облаштування державного кордону, утримання наявної нароснення інженерної та технічної складової, тощо. Одним з пріоритетних завдань на 2025 рік проведення робіт з укріплення та розбудови державного кордону та виконання заходів з нароснення системи інженерних загороджень, будівництво рокадної дороги вздовж лінії державного кордону, забезпечення

підрозділів охорони державного кордону України спеціальними засобами для протидії БпЛА, дронів камікадзе та іншим ворожим об'єктам в повітряному просторі України, створення запасів для виходу на першу лінію, забезпечення необхідним інструментом та інвентарем, засобів повітряної розвідки, проведення робіт з обслуговування та ремонту наявного автотранспорту, тощо. Забезпечення виконання вищезазначених заходів потребує значних коштів, як з державного так і з місцевих бюджетів.

## **2. Мета Програми**

Основною метою Програми матеріально-технічної підтримки \_\_\_ прикордонного загону Державної прикордонної служби України на 2025 рік, (далі – Програма), є розвиток та поліпшення існуючої інфраструктури у \_\_\_ прикордонному загоні, забезпечення сучасним обладнанням, підвищення спроможності підрозділів Державної прикордонної служби України у протидії протиправній діяльності на державному кордоні України.

## **3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування**

Оптимальний варіант забезпечення протидії протиправній діяльності на державному кордоні та в прикордонні можливий за рахунок вжиття скоординованих заходів для виявлення та припинення протиправної діяльності, пов'язаної з незаконним переміщенням через державний кордон та підготовці до переміщення зброї, боєприпасів, вибухових речовин, наркотичної речовини, контрабандних товарів та вантажів, дискредитації каналів торгівлі людьми та нелегальної міграції.

Ефективна реалізація комплексу заходів з протидії протиправній діяльності на державному кордоні та в прикордонні можлива шляхом виконання протягом 2025 року таких завдань:

забезпечення підрозділів охорони державного кордону України спеціальними засобами для повітряної розвідки, протидії та ураження в повітряному просторі України ворожих БпЛА;

придбання систем відеоспостереження, оргтехніки, службових терміналів, мобільних засобів відео (фото) фіксації, зарядних станцій та комплектуючих до них;

встановлення систем оптично-електронного спостереження;  
проведення комплексу заходів з підготовки особового складу;

інженерного та фортифікаційного облаштування державного кордону, утримання наявної і нарощення інженерної складової;

проведення ремонту та обслуговування наявного парку автомобільної техніки та засобів повітряної розвідки;

придбання матеріально-технічних засобів, будівельних матеріалів, меблів, побутової техніки для забезпечення належного виконання військовослужбовцями службових обов'язків;

збільшення укомплектованості підрозділів охорони державного кордону шляхом проведення заходів популяризації військової служби;

проведення заходів, спрямованих на виявлення організованих злочинних угруповань, які створили міжнародні та міжрегіональні канали постачання через державний кордон наркотичних засобів, особливо синтетичних та у разі їх виявлення – вжиття заходів по припиненню їх діяльності;

продовження проведення заходів, спрямованих на запобігання діяльності організованих злочинних угруповань та окремих осіб, які спеціалізуються на торгівлі людьми та нелегальній міграції. В разі отримання інформації про ознаки підготовки до даного виду протиправної діяльності або їх скоєння – вжиття відповідних заходів правового реагування відповідно до компетенції.

Реалізація Програми відбуватиметься протягом 2025 року.

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок бюджету Саратської селищної територіальної громади.

Орієнтовний обсяг коштів, необхідних для виконання Програми, становить **150 000,00 грн.**

#### **4. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники**

Пріоритетними напрямками Програми згідно Додатку 1 для Програми є:

придбання засобів протидії ворожим БПЛА, засобів повітряної розвідки, комплектуючих до них, проведення робіт з їх ремонту.

придбання систем відеоспостереження, оргтехніки, службових терміналів, мобільних засобів відео (фото) фіксації (фотопастки, нагрудні камери), зарядних станцій та комплектуючих. Оплата послуг з встановлення та обслуговування вказаного майна;

проведення робіт з належного інженерного та фортифікаційного облаштування державного кордону, та виконання інженерних робіт з облаштування ДК загороджувальним протипіхотним дротяним парканом типу ЄГОЗА, тощо;

придбання мішеневого обладнання, спортивного інвентарю, макетів зброї, тренажерів з тактичної медицини, тощо;

проведення робіт, послуг з ремонту та обслуговування наявного парку автомобільної техніки;

проведення заходів популяризації військової служби;

придбання будівельних матеріалів, меблів для проведення робіт з поточного ремонту службових приміщень, будівель, пунктів постійної дислокації \_\_\_ прикордонного загону.

Виконання Програми дасть змогу:

Виконати заходи з забезпечення державного суверенітету, територіальної цілісності та недоторканості України, захисту охорони життя, прав, свобод і законних інтересів громадян, суспільства і держави від злочинних та інших протиправних посягань, громадського порядку;

забезпечити підрозділи охорони державного кордону України спеціальними засобами повітряної розвідки для протидії, знешкодження та

ураження в повітряному просторі України ворожих БПЛА, дронів камікадзе, тощо;

створити сучасну систему охорони державного кордону та суверенних прав України;

забезпечити ефективну протидію незаконному переміщенню через державний кордон нелегальних мігрантів, зброї, боєприпасів, наркотичних засобів та прекурсорів, контрабандних товарів та вантажів;

провести роботи з інженерного та фортифікаційного облаштування державного кордону, утримання наявної і нарощення інженерної складової;

створення інженерних запасів необхідних матеріалів для виходу на першу лінію;

створити належні умови для несення служби та організації побуту особового складу прикордонного загону, зберігання та обслуговування техніки.

## **5. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Контроль за використанням коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється відповідно до законодавства.

Координація та контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію з бюджету та фінансово-економічних питань.

Відповідальні виконавці заходів Програми до 15 числа останнього місяця 2025 року інформують фінансове управління Саратовської селищної ради про стан виконання її заходів та надають фінансовий звіт.

Після закінчення встановленого строку виконання Програми, не пізніше ніж у двомісячний строк, відповідальний виконавець Програми складає підсумковий звіт про результати її виконання та подає його на розгляд постійних комісій Саратовської селищної ради разом із пояснювальною запискою.

Секретар селищної ради

В.П.Проданов

Додаток 1  
до Програми з матеріально-технічної  
підтримки \_\_\_ прикордонного загону  
Державної прикордонної служби України  
на 2025 рік

**Перелік заходів і завдань Програми з матеріально-технічної підтримки \_\_\_ прикордонного загону Державної прикордонної служби України на 2025 рік**

№ з/п	Найменування заходів	Перелік необхідних матеріалів	Орієнтовна вартість матеріалів та робіт	Виконавець
1.	Протидія ворожим БПЛА в повітряному просторі України. Проведення заходів повітряної розвідки.	Придбання засобів протидії ворожим БПЛА, засобів повітряної розвідки, комплектуючих до них, проведення робіт з їх ремонту.	<b>150 000,00 грн.</b>	Фінансове управління Саратської селищної ради (в частині міжбюджетних трансфертів),  ___ прикордонний загін Державної прикордонної служби
2.	Удосконалення сучасних систем охорони державного кордону України	Придбання систем відеоспостереження, оргтехніки, службових терміналів, мобільних засобів відео (фото) фіксації (фотопастки, нагрудні камери), зарядних станцій та комплектуючих. Оплата послуг з встановлення та обслуговування вказаного майна.		
3.	Підготовка особового складу до дій з відсічі збройної агресії	Придбання мішеневого обладнання, спортивного інвентарю, макетів зброї, тренажерів з тактичної медицини, тощо.		
4.	Проведення робіт з належного інженерного та фортифікаційного облаштування державного кордону, та виконання інженерних робіт з облаштування ДК загороджувальним протипіхотним дротяним парканом типу ЄГОЗА, тощо.	Придбання матеріалів для встановлення загороджувального протипіхотного дротяного паркану, інші необхідні будівельні матеріали та обладнання.		

5.	Проведення робіт, послуг з ремонту та обслуговування наявного парку автомобільної техніки.	Придбання запчастин для ремонту. Оплата послуг з обслуговування та ремонту автомобільної техніки.		
6.	Проведення заходів популяризації військової служби	Придбання банерів, візиток, флаєрів, сувенірної продукції.		
7.	Створення належних умови для несення служби та організації побуту особового складу прикордонного загону, зберігання та обслуговування техніки.	Придбання будівельних матеріалів, меблів для проведення робіт з поточного ремонту службових приміщень, будівель та прилеглої території прикордонного загону.		
8.		Придбання матеріальних засобів для підрозділів охорони державного Кордону прикордонного загону.		
<b>Всього:</b>			<b>150 000,00 грн.</b>	

Секретар селищної ради

В.П.Проданов